

Nota van Inlichtingen Marktconsulatie

Vraag nr.	Vraag omschrijving	Antwoord
1)	Punt 2.11 voorlopig PVE Onder punt 2.11 in het voorlopig PVE wordt gesproken over de aansturing van de lichteffecten en de rookmachines. Het verbaast ons dat de VRU opteert voor een draadloze (DMX) bediening van alleen de rookmachine en de vuurgloedspots. Immers: bij de meeste ensceneringen worden ook geluidseffecten toegepast. Met de huidige stand van de ensceneringstechniek is het ook goed mogelijk om zowel rook- licht en geluidseffecten integraal met één device te bedienen. Sterker nog: de meeste systemen die nu uitgeleverd worden hebben deze functionaliteit al en meer. De eisen zijn erg technisch gedefinieerd. Zeker met betrekking tot de vuurgloedspots. Wat ons inziens mist is het beoogde effect van de spot. (een simulatie van een beginnende brand, een gloedbrand, een thermal runaway enzovoorts) Dat er vervolgens aanvullende technische eisen zijn op gebied van aansturing, het wisselen van brandeffecten door de gebruiker, IP waarden, enzovoorts is logisch. Echter: dit zou ons inziens het primaire doel van de spot - het snel en efficiënt realistisch een brandhaard simuleren - niet in de weg mogen staan. Wellicht is het ook goed om na te denken over specifieke oefenmiddelen voor droneteams / team digitale verkenning in het PVE. Hier zien wij landelijk een toenemende trend. Is de Veiligheidsregio het hiermee eens?	Doel van de marktconsultatie is de marktpartijen inzicht te geven in hetgeen de VRU wenst. In de nota van inlichtingen kunt u hier vragen over stellen. De VRU zoekt oplossingen die passen bij de aanbieders van met name lichttechniek, gebaseerd op reguliere standaarden. Hiermee hoopt de VRU een zo breed mogelijk aanbod van mogelijkheden te ontvangen. We danken u voor het inzicht in uw bedrijfsfilosofie. Waar de VRU relevant vindt, zullen wij dit in het PVE verwerken.



Vraag nr.	Vraag omschrijving	Antwoord
2)	Ondersteuning Welke ondersteuning naar de eindklant wordt er door de Veiligheidsregio van de leverancier verwacht?	Vanuit gaande dat de vraag bij 2.4 hoort. Deze vraag naar ondersteuning komt vanuit de afdeling crisisbeheersing. Vanuit deze afdeling kunnen er grote ensceneringsvraagstukken ontstaan. Denk hierbij aan ontwikkelen ensceneringsmiddelen, huur van meer / groter materieel niet beschikbaar binnen de VRU en mogelijk een regisseurs/ ensceneringsleider.
3)	Robuustheid De Veiligheidsregio geeft aan in het voorlopige PvE onder punt 3, overige vragen, aan dat de oefenmiddelen wekelijks worden verplaatst en dat deze met regelmaat mechanische impact moet kunnen weerstaan, zonder dat de reparatiekosten onnodig oplopen. Kunnen we daarmee constateren dat de robuustheid een belangrijk kernpunt is voor deze aanbesteding en is de Veiligheidsregio bereid om hiermee in de weging van de resultaten terdege rekening te houden?	Nee, momenteel zitten wij in een oriënterende fase met de Marktconsultatie. Daarbij bekijken wij alle mogelijkheden met betrekking tot robuustheid. Om deze reden kunnen wij nu niet al toezeggen dat wij deze in de weging mee nemen en rekening mee houden. De VRU wil via deze vraag graag een indicatie van de MILSPECS/ IP of andere normeringen welke we kunnen toepassen.
4)	Deze vraag bevat bedrijfseconomische gevoelige informatie en wordt om deze reden niet gedeeld met alle partijen.	